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Nem rég vettük át a kulcsokat az újdonsült férjemmel, a közös életünk első közös lakásához. Egy nagyon kis helyes, tágas otthon, ahova nemsokára megérkezik a kisbabánk is. Mit ne mondjak, annak ellenére, hogy ez a 2020-as év eléggé káosz volt a világ számára, nekem azért egész jól sikerült. Férjhez mentem, várandós lettem és a karácsonyt már az új otthonunkban fogom tölteni.




Mielőtt megvettük volna ezt a lakást, nagyon sok ingatlant megnéztünk, az egyik egy igazi penthaus volt. Elképesztően nézett ki. Csak az erkély 40 négyzetméter volt, az a fal pedig végig üveg. Elsőre látásra amúgy leesett az állam, hogy ilyen létezik és még az ára sem annyira egetverő, de pár perc után rájöttünk, hogy ez nem nekünk való, hiszen nem igazán volt meg a privát szféra érzet, legfőképpen azért, mert a szomszéd háztömbbe vígan át lehetett integetni. Na most akkor ők is vígan mozizhattak volna alkalomadtán. Nyilván ehhez semmi kedvem nem volt.




Voltunk aztán olyan lakásban is, aminek az ára sokkalta alacsonyabb volt. Természetesen azért, mert volt rajta bőven mit felújítani. Festés, burkolás, csempéket ki kellett volna cserélni a fűtéscsöveket az ablakokat és persze az ajtót is. Én eléggé félős típus vagyok, ezért mindenképpen ragaszkodom a több ponton záródó biztonsági ajtóhoz.




Végül mikor megtaláltuk az álom lakást, nagyon megkönnyebbültem. Biztonsági ajtó, 2 éve cserélt ablakok, meg úgy amúgy is a lakás teljes felújításon esett át, szóval nekünk csak annyi dolgunk lett volna, hogy szépen kifestünk és már visszük is a cuccokat. De csak lett volna. Ugyanis egy apró bökkenő volt a szerkezetben, amit az előzetes megtekintésnél sajnos nem vettünk észre, az előző lakó meg „elfelejtett” velünk közölni. Na persze. Mikor bementünk a totál üres lakásba és ki akartam volna nyitni az ablakokat, hogy kiszellőzzenek a szobák, kiderült, hogy csak az egyik szárnyat tudom teljesen kinyitni, ugyanis a kivitelezés során, a kedves szakemberek olyan közel tették a zsanérokhoz a redőny „dobozát” vagy nem is tudom, hogy nevezzen, hogy nem tudod tőle kinyitni az ablak másik szárnyát.




Mondanom sem kell szerintem, hogy rendesen levert minket a víz. Még nem tudom, hogy mi lesz a megoldás, lehet úgy hagyjuk, mert a pénz most másra kell, de még nem vetettem el a csere ötletét sem. Ti mit javasoltok?
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